

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL PRAHOVA**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**

**PROCES – VERBAL**  
**al ședinței ordinare a Consiliului județean Prahova**  
**din data de 29 februarie 2024, ora 15,30**

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 242 din 23.02.2024, a domnului Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte, au fost prezenți domniile Tudone Dumitru și Apostol Constantin Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și următorii 33 consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostolache Mihai Cristian, Ardeleanu Vasile, Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Calotă Emil, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Godeanu Mihaela Magdalena, Ignat Cătălin-Adrian, Ilași Liviu, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Neagu Mihai-Cristian, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Samoilă Nicolae, Sfirloagă Ludmila, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.

Doamnele consilier județean: Băzăvan Ionela-Daniela, Godeanu Mihaela Magdalena și Sfirloagă Ludmila și domniile consilieri județeni: Neagu Mihai-Cristian, Samoilă Nicolae și Țaga Gabriel, au participat la lucrările ședinței Consiliului Județean Prahova, prin mijloace electronice de comunicare, în conformitate cu prevederile art. 180 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și cu art. 44 alin. (2) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Prahova, cu modificările și completările ulterioare.

A lipsit, domnul consilier județean Pințoiu Alin-Valentin, fără respectarea prevederilor art. 137 alin (5), coroborat cu art. 180 alin (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința ordinară a Consiliului județean a participat, de drept, doamna Hermina Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova.

La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat: dna Anna Maria Vasile, administratorul public al Județului Prahova; dna Alina Georgiana Tincă, directorul executiv al Direcției juridic contencios și administrație publică; dna Mihaela Irina Iamandi, directorul executiv al Direcției patrimoniu din cadrul Direcției generale tehnice și patrimoniu; dl Daniel Minculescu, directorul executiv al Direcției tehnice din cadrul Direcției generale tehnice și patrimoniu; dna Eliza Grecu, șeful Serviciului financiar contabilitate din cadrul Direcției economice; dna Elena Ion, șeful Serviciului resurse umane; dl Narcis Cătălin Pîrnău, consilier în cadrul Direcției tehnice și dna Iaroslava Mihaela Moiceanu, consilier în cadrul Biroului sănătate, cultură, învățământ, mass-media, sport, tineret, ONG-uri, turism.

La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat următorii invitați: dl Alexandru Ion Bocioacă, directorul executiv al Direcției generale de

asistență socială și protecția copilului Prahova; dl Dragoș Grigorescu, managerul Muzeului Județean de Științele Naturii Prahova; dl Mihai Dumitrache, managerul Muzeului Județean de Istorie și Arheologie Prahova; dna Mihaela Radu, managerul Bibliotecii Județene „Nicolae Iorga” Ploiești; dl Mihai George Claudiu Dosaru, managerul Centrului Județean de Cultură Prahova; dna Ioana Carmen Ilie, directorul executiv al Direcției Județene de Pază Prahova; dna Ornella Adriana Zecheru, directorul executiv al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Prahova; dl Bogdan Hodorog, directorul executiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova” și dl Silviu Crîngașu, directorul Clubului Sportiv „Activ Prahova – Ploiești.

De asemenea, la ședința Consiliului județean au luat parte: dna Liliana Tatiana Bîra, contabil șef la Direcția Județeană de Protecția Plantelor și de Întreținere a Drumurilor Județene Prahova; dna Mihaela Ene, contabil șef la Biblioteca Județeană „Nicolae Iorga” Ploiești; dna Corina Dinu, muzeograf la Muzeul Județean de Artă Prahova „Ion Ionescu Quintus”; dl Florinel Burnescu, cetățean al orașului Slănic și reprezentanții presei.

Dl Dumitru Tudone

Bună ziua, stimați colegi!

Vă rog să vă ridicați pentru intonarea Imnului de stat!

X  
X            X

Dl Dumitru Tudone

Bună ziua!

Suntem statutari. Suntem 33. Putem să începem lucrările.

La mapă, este un proiect suplimentar pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și de reprezentare de către Compania de Servicii Publice și Energii Regenerabile Prahova S.A..

Pentru a fi introdus pe ordinea de zi, supun la vot completarea ordinii de zi cu acest proiect.

Cine este împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu 33 voturi „pentru”, după cum urmează:***

- Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și de reprezentare de către Compania de Servicii Publice și Energii Regenerabile Prahova S.A. - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

Dl Dumitru Tudone

Completarea ordinii de zi a fost aprobată.

Supun la vot ordinea de zi cu modificările și completările incluse.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru”, cu următoarea ordine de zi:***

1. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 17 ianuarie 2024.

2. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței a ordinare a Consiliului Județean Prahova din data de 23 ianuarie 2024.

3. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 31 ianuarie 2024.

4. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 05 februarie 2024.

5. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 09 februarie 2024.

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și al bugetului Spitalului Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești pe anul 2024 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

7. Proiect de hotărâre privind asocierea județului Prahova cu unele localități din județ, precum și alocarea unor sume din bugetul județului Prahova pe anul 2024 în vederea realizării unor obiective de interes public - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 131/30.08.2012 a Consiliului Județean Prahova privind darea în folosință gratuită a unor spații Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Prahova, în imobilul proprietate publică a județului Prahova, situat în municipiul Ploiești, B-dul Republicii nr. 2-4 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol între Administrația Națională "Apele Române" prin Administrația Bazinală de Apă Buzău - Ialomița și Județul Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

10. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare pentru Centrul Județean de Cultură Prahova „Acad. Eugen Simion” ca urmare a reorganizării activității - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6.

12. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții pentru Spitalul Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

**13.** Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

**14.** Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii nr. 58/2021 a Consiliului Județean Prahova privind validarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

**15.** Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 5 din 23 ianuarie 2024 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6.

**16.** Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Prahova în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Parteneriatul pentru Managementul Apei - Prahova” - inițiat de domnul Constantin Cristian Apostol, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

**17.** Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 120/2021- inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

**18.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de restructurare a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

**19.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de restructurare a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Nedelea din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

**20.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de restructurare a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Urlați din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

**21.** Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar/asistat estimat pe anul 2024 pentru serviciile sociale rezidențiale destinate persoanelor vârstnice din Centrul Rezidențial pentru Persoane Vârstnice Pensionari din cadrul Complexului de Servicii Comunitare Fântânele - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

**22.** Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar/asistat estimat pe anul 2024 pentru serviciile sociale rezidențiale destinate persoanelor vârstnice din Centrul Rezidențial de Asistență și Reintegrare Socială pentru Persoane fără Adăpost Puchenii Mari - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

**23.** Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și de reprezentare de către Compania de Servicii Publice și Energii Regenerabile Prahova S.A. - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

**24.** Diverse.

Dl Dumitru Tudone

Ordinea de zi a fost aprobată, cu modificările și completările incluse.

Trecem la parcurgerea ordinii de zi.

**Punctul nr. 1** de pe ordinea de zi - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 17 ianuarie 2024.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 1 a fost aprobat.

**Punctul nr. 2** de pe ordinea de zi - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței a ordinare a Consiliului Județean Prahova din data de 23 ianuarie 2024.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 2 a fost aprobat.

**Punctul nr. 3** - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 31 ianuarie 2024.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 3 a fost aprobat.

**Punctul nr. 4** - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 05 februarie 2024.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 4 a fost aprobat.

**Punctul nr. 5** - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 09 februarie 2024.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 5 a fost aprobat.

**Punctul nr. 6** - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și al bugetului Spitalului Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești pe anul 2024.

Aviz de la Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 6.

***(Domnul consilier județean Țaga Gabriel participă la lucrările ședinței Consiliului județean Prahova).***

Dl Dumitru Tudone

Dacă sunt discuții?

Dl Constantin Cristian Apostol

Domnul președinte, am de făcut un amendament.

Dl Dumitru Tudone

Vă rog!

Dl Constantin Cristian Apostol

Având în vedere:

- Adresa Direcției de Sănătate Publică Prahova nr. 6.102 din 22.02.2024, privind suplimentarea „transferurilor de la bugetul de stat către bugetele locale pentru finanțarea aparaturii medicale și echipamentelor de comunicații în urgență în sănătate” cu suma 6.954,00 mii lei;

- Solicitarea Spitalului Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești privind asigurarea contribuției Consiliului Județean în sumă de 752,00 mii lei la achiziționarea aparaturii medicale și echipamentelor de comunicații în urgență în sănătate, precum și rectificarea bugetului acestei instituții cu suma de 1.429,80 mii lei, reprezentând încasări realizate la titlul 85 „plăți efectuate în anii precedenți și recuperate în anul curent”, propun:

- majorarea veniturilor bugetului propriu al județului cu suma de 6.954,00 mii lei la sursa „subvenții de la bugetul de stat către bugetele locale pentru finanțarea aparaturii medicale și echipamentelor de comunicații în urgență în sănătate”;

- majorarea cheltuielilor bugetului propriu la cap. 66.02 - Sănătate, cu suma de 6.954,00 mii lei;

- suplimentarea bugetului Spitalului Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești la venituri la sursa „subvenții din bugetele locale pentru finanțarea cheltuielilor de capital din domeniul sănătății”, cu suma de 752,00 mii lei și la sursa „sume din bugetul de stat către bugetele locale pentru finanțarea aparaturii medicale și echipamentelor de comunicații în urgență în sănătate”, cu suma de 6.954,00 mii lei,

iar la cheltuieli la articolul 71 „cheltuieli de capital” cu suma de 7.706,00 mii lei, alineatul 71.01.02 – 7.094,00 mii lei și alineatul 71.01.03 – 612,00 mii lei;

- înregistrarea în bugetul Spitalului Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești a sumei de 1.429,80 mii lei la titlul 85 „plăți efectuate în anii precedenți și recuperate în anul curent”, concomitent cu redistribuirea la titlul „bunuri și servicii”, cod 20 a sumei de 1.204,80 mii lei și la titlul „alte cheltuieli”, articolul „despăgubiri civile”, cod 59.17 suma de 225,00 mii lei.

Textul modificat: Hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și al bugetului Spitalului Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești pe anul 2024, are următoarea formă:

Art. 1 Se aprobă bugetul propriu al județului rectificat pe anul 2024, la venituri totale în sumă de 1.528.924,40 mii lei și la cheltuieli totale în sumă de 1.675.010,40 mii lei, deficitul de 146.086,00 mii lei finanțându-se din excedentul înregistrat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2023, conform influențelor prezentate în anexa nr. 1 la prezenta hotărâre.

Art. 2 Se aprobă repartizarea excedentului total, înregistrat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2023 în sumă de 146.543,21439 mii lei, astfel:

- 457,21439 mii lei pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunilor de funcționare și dezvoltare în anul curent, precum și pentru acoperirea definitivă a eventualelor deficite ale secțiunilor de funcționare și dezvoltare, după caz, la sfârșitul exercițiului bugetar;

- 4.451,31 mii lei pentru lucrările de refacere a infrastructurii finanțate din Fondul de Intervenție al Guvernului, în cadrul secțiunii de funcționare;

- 18.809,24 mii lei pentru lucrările de refacere a infrastructurii finanțate din Fondul de Intervenție al Guvernului și Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, în cadrul secțiunii de dezvoltare;

- 4.000,00 mii lei pentru lucrările de investiții prevăzute în Legea nr. 15/2021-anexa 7.03;

- 68.699,58 mii lei ca sursă de finanțare a listei obiectivelor de investiții, în cadrul secțiunii de dezvoltare;

- 26,58 mii lei - pentru finanțarea proiectelor cu finanțare din fonduri externe nerambursabile;

- 12.025,29 mii lei - pentru finanțarea proiectelor finanțate în cadrul Programului aferent Politicii de Coeziune a U.E.;

- 10.370,00 mii lei - „Alte transferuri –Programe comunitare”– pentru asigurarea contribuției de 2% și a cheltuielilor neeligibile la proiectul „Reabilitarea și modernizarea sistemelor de apă și canalizare în județul Prahova”;

- 23.640,00 mii lei - fonduri alocate pentru rambursarea împrumuturilor contractate pentru finanțarea proiectelor cu finanțare UE;

- 2,00 mii lei - „transferuri pentru finanțarea cheltuielilor de capital” la Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Prahova;

- 3.960,00 mii lei - „transferuri pentru finanțarea cheltuielilor de capital în domeniul sănătății” la Spitalul Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești;

- 45,00 mii lei - „transferuri pentru finanțarea cheltuielilor de capital” la Muzeul Județean de Artă Prahova „Ion Ionescu Quintus”;

- 57,00 mii lei - „transferuri pentru finanțarea cheltuielilor de capital” la Muzeul Județean de Istorie și Arheologie Prahova;

Se adaugă:

**Art. 4** Se aprobă rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești, conform influențelor prezentate în anexa nr. 1 la prezenta hotărâre.

Se adaugă:

**Art. 5** (1) Se aprobă rectificarea Listei obiectivelor de investiții, Programului de investiții pe grupe de investiții publice și surse de finanțare, Fișelor obiectivelor/proiectelor/categoriilor de investii, ale Spitalului Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești, prin modificarea anexelor nr. 344, 345 și 347 la Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 24/2024;

(2) Anexele modificate conform prevederilor cuprinse la alin. (1) se înlocuiesc cu anexele la prezenta hotărâre, care poartă aceleași numere de identificare ca și anexele înlocuite.

**Art. 4 - Art. 5** se renumerotează și devin **Art. 6 - Art. 7**.

Proiectul de hotărâre, anexele nr. 1, 83, 84, 279, 344, 345 și 347 la prezenta hotărâre, ca urmare a propunerilor de mai sus, se anexează prezentului amendament.

Dl Dumitru Tudone

Dacă sunt discuții?

Vă rog!

Dna Raluca Mihaela Bercea

La acest proiect de hotărâre nu particip la vot.

Dl Dumitru Tudone

Dacă nu sunt discuții, supun la vot amendamentul.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu amendamentul propus cu 33 voturi „pentru”.***

***(Doamna consilier județean Bercea Raluca Mihaela nu a participat la vot).***

Dl Dumitru Tudone

Amendamentul a fost aprobat.

Dacă sunt discuții pe proiectul în ansamblu, cu amendamentul inclus.

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul nr. 6.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru”.***

***(Doamna consilier județean Bercea Raluca Mihaela nu a participat la vot).***

Dl Dumitru Tudone

Proiectul nr. 6 a fost aprobat.

**Punctul nr. 7** - Proiect de hotărâre privind asocierea județului Prahova cu unele localități din județ, precum și alocarea unor sume din bugetul județului Prahova pe anul 2024 în vederea realizării unor obiective de interes public.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

Dacă sunt discuții, vă rugăm!



DI Rareș Dan Enescu

Domnul președinte, stimați colegi, nu o să fac referire la proiectul de hotărâre prezentat, ci doar o completare pentru viitor.

Unitatea Medico-Sanitară Boldești Scăeni. Urmare a discuțiilor pe care le-am avut cu domnii consilieri: Tudoran, Răzvan Constantin, domnul Samoilă, care este online – cei trei fiind și locuitori ai orașului Boldești Scăeni, am rugămintea ca în luna martie să reușim totuși să demarăm un parteneriat, acolo, pentru susținerea Unității Medico-Sanitare din Boldești Scăeni, având în vedere faptul că angajații de acolo, cele 50 de persoane, nu mai își pot lua salariile, din aprilie încolo.

Rugămintea este să găsim o formulă în care să putem ajuta, cel puțin pentru câteva luni, să putem susține acest lucru.

Am făcut referire la colegii mei, consilieri, pentru că toți susținem acest lucru.

Sper, și sunt sigur, că o să dați curs solicitării.

Vă mulțumim, domnul președinte!

DI Dumitru Tudone

Da, doamna consilier Dosaru.

Dna Elena Iuliana Dosaru

Domnul președinte, la acest proiect de hotărâre nu particip la vot.

DI Dumitru Tudone

Să se consemneze.

DI Viorel Dosaru

Nici eu nu particip.

DI Dumitru Tudone

Și domnul Dosaru.

Față de susținerea domnului consilier județean, Rareș Enescu, nu neg, am avut discuții pe acest aspect, dar trebuie să aducem și la cunoștința întregului Consiliul județean și a Consiliului local al orașului Boldești Scăeni.

Ne aflăm în luna februarie, bugetul a fost aprobat de două săptămâni. Dacă după două săptămâni de la aprobarea bugetului orașului Boldești Scăeni, spunem că o instituție cu o importanță maximă, față de care Consiliul județean Prahova a fost în fiecare an alături și cu siguranță va fi și în acest an, la două săptămâni de la constituirea bugetului spunem că nu sunt bani de salarii, cred că este o problemă pe constituirea bugetului. Pentru că, după cum bine știți... Și o constituire a bugetului are două reguli de bază: în primul rând, trebuie să fie constituit cu asigurarea funcționării cu prioritate, urmând ca ce rămâne să se folosească pentru dezvoltare.

Acum, sincer, nu am avut o discuție în acest sens cu domnul consilier județean Răzvan Constantin și cu domnul consilier județean Tudoran Gabriel, să îmi spună că a fost imposibil de a se asigura sumele de funcționare în primele 3 luni, odată cu aprobarea bugetului.

Acum, nu înțeleg mecanismul care a fost avut în vedere de către Consiliul local la aprobarea bugetului.

Vom cere solicitări și, în funcție de răspunsurile primite, cu siguranță, ca în fiecare an, vom fi alături de acest centru.

Dacă mai sunt discuții?

DI Rareș Dan Enescu

O să mai fac eu un comentariu.

Așa e, cum spuneți, domnul președinte.

În schimb, am semnalat pe tot parcursul anului 2023, ca și pe tot acest mandat, nevoia de a susține acest spital. Sunt sigur că știți cum funcționează și ce bani pot fi cheltuiți acolo pentru salarii.

De asemenea, anul trecut, Consiliul județean a alocat mult mai puțin decât ar fi avut nevoie, pentru acest ajutor, Consiliul local Boldești, ca să susțină spitalul. Și de aceea s-a ajuns la situația asta, de a nu mai putea să se susțină, de acum. Și sper, în continuare...

L-ați omis pe domnul Samoilă, că și dânsul e din Boldești Scăeni. Așa că o să vă rog să stați de vorbă un pic cu ei...

DI Dumitru Tudone

Nu l-am văzut și de aceea.

DI Rareș Dan Enescu

...eu le-am cerut acordul să vorbesc și în numele dumnealor ca să putem să susținem împreună acest lucru, nefiind nevoie să facem politică, acum.

*(Domnul consilier județean Ardeleanu Vasile a ieșit din Sala de ședință).*

DI Dumitru Tudone

Dacă mai sunt discuții?

Dacă nu mai sunt discuții, supun la vot punctul nr. 7 de pe ordinea de zi.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru”.  
(Doamna consilier județean Dosaru Elena Iuliana și domnul consilier județean Dosaru Viorel nu au participat la vot).***

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 7 a fost aprobat.

**Punctul nr. 8** - Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 131/30.08.2012 a Consiliului Județean Prahova privind darea în folosință gratuită a unor spații Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Prahova, în imobilul proprietate publică a județului Prahova, situat în municipiul Ploiești, B-dul Republicii nr. 2-4.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 6.

*(Domnul consilier județean Ardeleanu Vasile a revenit în Sala de ședință).*

DI Dumitru Tudone

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supun la vot punctul nr. 8 de pe ordinea de zi.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Proiectul nr. 8 a fost aprobat.

**Punctul nr. 9** de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol între Administrația Națională ”Apele Române” prin Administrația Bazinală de Apă Buzău - Ialomița și Județul Prahova.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 9 a fost aprobat.

**Punctul nr. 10** - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

Discuții, vă rugăm!

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 10 a fost aprobat.

**Punctul nr. 11** - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare pentru Centrul Județean de Cultură Prahova „Acad. Eugen Simion” ca urmare a reorganizării activității.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 6.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 11 a fost aprobat.

**Punctul nr. 12** - Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții pentru Spitalul Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Discuții?

Vă rugăm!

Dna Raluca Mihaela Bercea

Nu particip la vot.

Dl Dumitru Tudone

Da, consemnați, doamna secretar.

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.  
Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru”.  
(Doamna consilier județean Bercea Raluca Mihaela nu a participat la vot).***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 12 a fost aprobat.

**Punctul nr. 13** - Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.  
Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 5 și nr. 6.  
Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 13 a fost aprobat.

**Punctul nr. 14** - Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii nr. 58/2021 a Consiliului Județean Prahova privind validarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Prahova.  
Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 6.  
Dacă sunt discuții?  
Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.  
Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 14 a fost aprobat.

**Punctul nr. 15** - Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 5 din 23 ianuarie 2024.  
Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 6.  
Dacă sunt discuții?  
Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.  
Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 15 a fost aprobat.

**Punctul nr. 16** - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Prahova în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Parteneriatul pentru Managementul Apei - Prahova”.  
Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.  
Dacă sunt discuții?  
Da, doamna Dosaru.

Dna Elena Iuliana Dosaru

Domnul președinte, nu particip la vot la acest proiect.

DI Viorel Dosaru

Nici eu.

DI Dumitru Tudone

Nici subsemnatul.

Alte discuții?

Dacă nu mai sunt alte discuții, supunem la vot punctul nr. 16.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru”.  
(Domnul vicepreședinte Dumitru Tudone, doamna consilier județean Dosaru  
Elena Iuliana și domnul consilier județean Dosaru Viorel nu au participat la vot).***

DI Dumitru Tudone

Proiectul nr. 16 a fost aprobat.

**Punctul nr. 17** - Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 120/2021.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.***

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 17 a fost aprobat.

**Punctul nr. 18** - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de restructurare a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Călinești din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Discuții, vă rugăm!

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.***

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 18 a fost aprobat.

**Punctul nr. 19** - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de restructurare a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Nedelea din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 19 a fost aprobat.

**Punctul nr. 20** - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de restructurare a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap Urați din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 20 a fost aprobat.

**Punctul nr. 21** - Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar/asistat estimat pe anul 2024 pentru serviciile sociale rezidențiale destinate persoanelor vârstnice din Centrul Rezidențial pentru Persoane Vârstnice Pensionari din cadrul Complexului de Servicii Comunitare Fîntînele.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 21 a fost aprobat.

**Punctul nr. 22** - Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar/asistat estimat pe anul 2024 pentru serviciile sociale rezidențiale destinate persoanelor vârstnice din Centrul Rezidențial de Asistență și Reintegrare Socială pentru Persoane fără Adăpost Puchenii Mari.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă sunt discuții, vă rog!

Dacă nu sunt, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.***

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 22 a fost aprobat.

**Punctul nr. 23 (fost nr. 24)** - Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și de reprezentare de către Compania de Servicii Publice și Energii Regenerabile Prahova S.A..

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dna Adina Elena Chițu

Domnul președinte, nu particip la vot la acest proiect.

Dl Dumitru Tudone

S-a consemnat.

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul de pe ordinea de zi.

Voturi împotriva? Abțineri?

Dl Mihai Cristian Apostolache

Două abțineri - eu și doamna Băzăvan, care este online.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (Băzăvan Ionela Daniela și Apostolache Mihai Cristian). (Doamna consilier județean Chițu Adina Elena nu a participat la vot).***

Dl Dumitru Tudone

Cu o neparticipare și două abțineri, proiectul a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”.

***(Domnul consilier județean Neagu Mihai Cristian participă la lucrările ședinței Consiliului județean Prahova).***

Dl Dumitru Tudone

**Punctul nr. 24 (fost nr. 23) - Diverse.**

Vă rugăm!

Domnul Dosaru!

Dl Viorel Dosaru

Mulțumesc, domnul președinte!

Am rugăminte să îmi răspundeți, dacă puteți, în ce stadiu este Proiectul de implementare a camerelor de luat vederi montate în județul Prahova.

Și doi: Să ne spuneți, cum eu, sau alt coleg consilier județean, putem să vizităm sau să vedem cum funcționează dispeceratul.

Mulțumesc!

Dl Dumitru Tudone

Doamna administrator, vă rog!

Dna Anna Maria Vasile

Mulțumesc mult de tot!

Dispeceratul este aproape gata. În momentul acesta se face reorganizarea interioară. Camerele de luat vederi sunt montate în proporție de 60% pe stâlpii din județ. Ele sunt conectate în cadrul serverului care se află deja localizat în sediu. Funcționalitatea... Merge. Nu știu exact dacă... În momentul în care va fi cineva de la tehnic, aici, putem organiza o vizită să puteți să vedeți cum funcționează. Însă în momentul acesta se optimizează peretele cu cele 32 de televizoare ca să poată să fie vizualizate corect și complet.

DI Viorel Dosaru

Cred că nu ați înțeles întrebarea.

Întrebarea mea a fost precisă: Cum face un consilier județean, după ce îi dați drumul, să poată să vadă cum funcționează acest dispecerat?

Am fost foarte precis.

DI Dumitru Tudone

Orice consilier județean va avea, nu dreptul, accesul nelimitat să vadă cum funcționează acest dispecerat.

DI Viorel Dosaru

În cazul acesta, trebuie să anunțați pe cei care...

DI Dumitru Tudone

Dacă vreți să vedeți stadiul care este acum, din câte am înțeles de la doamna administrator, nu putem să spunem că la ora actuală avem un dispecerat care monitorizează proiectul, la final. Avem un dispecerat care este în implementare.

La începutul primei ședințe, ulterioare... Sau, acum nu știu dacă există personal tehnic disponibil...

Dna Anna Maria Vasile

Nu cred că este personalul tehnic aici. Cred că sunt în șantier să...

DI Dumitru Tudone

Vă rog, la ședința următoare a Consiliului județean, vă rog să asigurați un personal tehnic, și invităm întreg consiliul județean și toți participanții la ședința următoare, ca la sfârșitul ședinței să intrăm să vizionăm camera dispeceratului.

Dna Anna Maria Vasile

Perfect.

Organizăm această...

DI Dumitru Tudone

Cu o probă demo.

Dna Anna Maria Vasile

Cu o probă demo, se poate.

DI Dumitru Tudone

Domnul Apostolache.

DI Mihai Cristian Apostolache

Domnul vicepreședinte, suntem la finalul lunii februarie, începe luna martie și voiam să vă întreb care este stadiul proiectului de restaurare și punere în valoare a Conacului Nicolau din Brazi.

I-am spus, doamnei Anna Maria Vasile, că o să-i pun o întrebare, astăzi, și chiar mă interesează subiectul acesta, nu de alta, dar suntem în ultimul an de mandat și am



promis că acest proiect va fi depus și să avem și garanția că va fi câștigător și îl vom începe în acest mandat.

Vă rog să îmi spuneți care este situația!

Dl Dumitru Tudone

Doamna administrator!

Dna Anna Maria Vasile

În acest moment, se elaborează Studiul de fezabilitate. S-au obținut Certificatele de Urbanism depuse pentru avize. Sper, ca la următoarea ședință ordinară de consiliu să putem să aprobăm indicatorii tehnico-economici, pentru că Axa de finanțare va fi deschisă, din ce au anunțat ei, undeva la 01-02 aprilie, și să putem să depunem imediat, ca să putem să îndeplinim ceea ce ne-am propus, ca să poată să fie depus în momentul acesta.

Mulțumesc!

Dl Dumitru Tudone

Mulțumim!

Domnul Calotă!

Dl Emil Calotă

Domnul președinte, stimați colegi, câteva anunțuri relativ scurte și interesante.

Pe data de 06 martie, la ora 14:00, în aula mare a Universității Petrol-Gaze, este un eveniment pe care cred că ar merita să pășim cât mai mulți dintre noi. Economistul șef al Băncii Naționale a României, vine să își prezinte, lanseze, o carte incitantă, cu titlu incitant, care se numește: „Istoria morală a politicilor monetare și fiscale”. E un titlu mai mult decât, repet, incitant, care după o aparentă contradicție în termeni și cred că prezentarea și dezbateră, dintre autor și participanți -cadre didactice, studenți, și sigur, poate și consilieri județeni-, va fi de mare interes.

Doi: Sfârșitul lui martie, în fiecare an, după cum bine știți, înseamnă pentru Prahova și pentru Ploiești, „Festivalul Internațional Nichita Stănescu”, o chestiune unică pe care încă o mai păstrăm, iată, în funcțiune. Mulțumesc, în numele instituțiilor de cultură! De fapt, Muzeul Județean de Artă, este cel care a preluat și participă, cu contribuția bugetară a Consiliului județean. Acest eveniment unic, repet, în literatura, aș spune eu, europeană e singurul festival de poezie cu talie internațională. Este finanțat de Consiliul județean Prahova și merită cu adevărat să participăm la acțiunile pe care Festivalul le presupune.

Ultimul dintre anunțuri: Vreau, în numele celor prezenți, mă refer la bărbați, să felicităm doamnele cu ocazia zilei mărtișorului și invit conducerea executivă a Consiliului județean, să le dea o zi de recreere și de bucurie, de 01 martie.

La mulți ani, doamnelor și domnișoarelor, și să ne vedem sănătoși!

Mulțumesc frumos!

Dl Dumitru Tudone

Mulțumim!

Domnul Ignat!

Dl Cătălin Adrian Ignat

Domnul președinte, stimate colege, stimați colegi, onorată asistență!

Trei lucruri aş vrea să punctez, foarte rapid.

Primul, este că din păcate nu avem nici astăzi o prezență a Gărzii de Mediu și a Agenției pentru Protecția Mediului, pentru motive obiective – înțeleg că este un concediu de odihnă acolo. Dar aş ruga aparatul, colegii din aparatul executiv, să reia interpelarea pentru următoarea ședință ordinară, mai ales că după cum vedeți, în ultimele zile sunt din ce în ce mai mari problemele de mediu și apare peste tot, și în ziare, și oamenii se întrebă de ce miroase, de ce se poluează, și nimeni nu răspunde.

Mulțumesc! Acesta ar fi primul punct.

Al doilea punct: Aş vrea să punctez, deși nu este o problemă a Consiliului județean, este tot o autoritate locală. S-a întâmplat, de fapt, în interiorul unei autorități locale. Grupul consilierilor USR, condamnă ferm, amenințările, agresiunile verbale împotriva ziariștilor, și respinge orice formă de presiune pusă asupra acestora de către oricine o face. Și știți foarte bine la ce mă refer. Aş vrea să nu treacă neobservat acest eveniment care s-a întâmplat ieri în Primăria Ploiești.

Și ultimul punct, mi-a luat domnul Calotă ideea. Voiam să urez, pentru că este ultima zi din iarnă și nu ne vom mai vedea mâine cu doamnele: O primăvară frumoasă și un mărtişor fericit! La mulți ani, doamnelor!

Mulțumesc!

Dl Dumitru Tudone

Dacă mai sunt alte discuții?

Dacă nu mai sunt alte discuții, vă rog să îmi permiteți, ca din partea executivului, să urăm și noi o primăvară frumoasă tuturor domnișoarelor și doamnelor!

Și în același timp, să îi urăm și colegului nostru, domnul Rareș Enescu: La mulți ani, pentru ziua de ieri!

Dl Rareș Dan Enescu

Mulțumesc!

Dl Dumitru Tudone

Mulțumim mult!

Ședința s-a încheiat. O zi bună!

**p.PREȘEDINTE,  
Dumitru Tudone**

**SECRETAR GENERAL,  
Hermina Adi Bîgiu**

Verificat:  
Șef serviciu,  
Doina Monica Giulan

Întocmit:  
Consilier,  
Corina Mariana Bîrjovanu